PF. 1: Uprav:

(2x +3y)? =
(5¢ + 4h)? =
(0,4t +0,8))% =
(1,6r + 0,9¢)? =
(7p +3q)* =
(0,5y +0,4)? =

PF. 2: Uprav:
(c —2d)? =
(5-k)? =
(2a —3s)? =
(10h - j)? =
(1r2x - Y)Z =
(5p — 6i)* =
3k —2D)? =
(7w — 3v)? =
(4z — 7u)? =
(rs—t)? =

PF. 3: Uprav:
(7q + 2w)? =
(8e — 4r)? =

(12t + 72)% =
2

2
<§m—6n) =
(0,20 + 0,3p)? =
2 5 \°
(52-3) =
3 74\°
Gs+35t) =

(0,25 — 10g)% =

(1,3j + 7u)? =
2

2
(50 -gb) =
(a—7m)% =
(r +0,55)% =

Téleso na obrazku je sestaveno ze ¢étyr stejnych krychli. Povrch
kazdé z nich 24 cm?. Povrch télesa je

(A) 80cm?2 (B) 64cm? (C) 40em? (D) 32em? (E) 24 cm?

. D
Na obrazku je obdélnik ABCD a cttverec PQRS. Seda X
plocha je polovinou plochy obdélniku ABCD. Jaka je
délka usecky SX?

(A) 1 (B) 1,5 (C) 2 (D) 256 (E) 4 p
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